
БИЛТЕН
ГРАДА ПОЖАРЕВЦА

КОНАЧНО РЕВИТАЛИЗАЦИЈА ПУТА ПОЖАРЕВАЦ-КОСТОЛАЦ

Грађани Пожаревца, Костолца и околних села најзад су 
дочекали  дуго  очекивану  ревитализацију  овог  веома 
фреквентне  саобраћајнице  између  два  града  али 
годинама похабаног пута.  Град Пожаревац је издвојио 
46 милиона динара за ову инвестицију, док су Путеви 
Србије дали 16 милиона. Нови слој асфалтне масе биће 
постављен на више од 8 километара трасе а радови су 
почели од моста  преко некадашње пруге  у Костолцу. 
Новац за ове послове, које обавља „Предузеће за путеве 
Пожаревац“, обезбедио је град Пожаревац а саобраћај 
ће  се  обављати  и  током  радова  додуше  успорено  на 
деоницама где се посао тренутно обавља.
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На месту почетка радова окупили су се челни 
функционери  града  Пожаревца,  градске 
општине  Костолац,  Привредног  друштва 
„Термоелектране и копови Костолац“, народни 
посланик  Жарко  Пивац,  представници 
извођача радова и бројни мештани.
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ПОЧЕЛА ГАСИФИКАЦИЈА ПОЖАРЕВЦА

На  локацији  мерно-регулационе  станице  код 
Рециклажног центра у Пожаревцу свечано су отворени 
радови на изградњи дистрибутивне гасне мреже,  чија 
ће  укупна  дужина  бити  око  300  километара,  док 
вредност  изградње  гасификације  износи  13  милиона 
евра.

Град  Пожаревац  ће  бити  потпуно  покривен  мрежом 
ниског и средњег притиска, рекао је извршни директор 
за инвестиције Србијагаса Јовица Будимир. Он је додао 
да је рок изградње три године. Будимир је напоменуо 
да  би магистрални  гасовод  до  Пожаревца  требало  да 
буде завршен до краја 2012. године.
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Корисници  у  Пожаревцу  гас  ће  добијати 
сукцесивно, како се мрежа буде ширила, рекао 
директор за гасификацију Гас Инвеста, извођача 
радова на гасификацији, Љубомир Сикора.

Градоначелник  Пожаревца  Миодраг 
Милосављевић истакао је да неколико година у 
Пожаревцу  није  било  активности  на  изградњи 
дистрибутивне гасоводне мреже, али да се након 
напорних преговора дошло до решења. Додао је 
још  и  да  је  важно  да  је  цена  прикључка 
јединствена за све градове у земљи.
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АГРАРНИ ФОНД СУБВЕНЦИОНИШЕ НАБАВКУ И ПРЕГЛЕД ЛЕКОВА ЗА ПЧЕЛЕ

Аграрни фонд за развој пољопривреде града Пожаревца из средстава Фонда у 2012. години, пчеларима 
који су чланови Удружења пчелара ,,Пожаревац''.

Пчеларство је значајна грана пољопривреде, како за производњу меда,поленовог праха и млеча,тако и 
воска.Постоје  реални услови  и потреба  да  се  број  пчелињих друштава  повећа,  како  би се  повећао и 
допринос пчела у опрашивању у воћарству,виноградарству и повртарству.

Износ субвенције у вредности од 300.000,00 динара, покрива део трошкова набавке помоћних лековитих 
средстава за третирање пчела,против Varoa-destructor и део средстава био би преусмерен на пролећни 
преглед по Програму мера Управе за ветерину на заразне болести.

Циљ  субвенције  је  подстицање  бржег  развоја  пчеларства  и  веће  производње  меда  на  територији 
Града.Ова мера је економског карактера-повећање продуктивности производње и унапређење тржишног 
наступа и пласмана производа. 
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ДАН ВОЈСКЕ СРБИЈЕ

У присуству челника локалне самоуправе, представника полиције, Војно безбедносне агенције, СУБНОР-
а, цркве, школа, јавних предузећа и установа, у Касарни „Генерал Павле Јуришић – Штурм“ у Пожаревцу 
обележен је Дан Војске Србије, у знак сећања на почетак Другог српског устанка 1815. године.

Честитајући празник припадницима Војске Србије, заступник команданта Центра за обуку копнене војске 
у Пожаревцу,  пуковник Душко Шљиванчанин је нагласио да је мало народа и војски који имају тако 
значајне датуме и догађаје у својој историји као што је то имао српски народ и српска војска.

У  име  града  Пожаревца  празник  војницима  честитао  је  градоначелник,  Миодраг  Милосављевић 
пожелевши им пуно успеха како у извршавању војничких обавеза тако и у приватном животу.

Одлуком  заступника  команданта  Центра  за  обуку  копнене  војске,  поводом  Дана  Војске  Србије  за 
успешну сарадњу,  исказану  приврженост  и  пружену  помоћ  додељене  су  захвалнице:  градоначелнику 
Пожаревца  Миодрагу  Милосављевићу,  директору  ЈКП  „Комуналне  службе“,  Слободану  Јовићу, 
Одбојкашком  клубу  „Млади радник“,  ЈКП „Паркинг  сервис“,  НИПД „Реч  народа“,  Сат  телевизији  и 
Дирекцији за изградњу града Пожаревца.
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ОБЕЛЕЖЕН ДАН ПЛАНЕТЕ У ПОЖАРЕВЦУ

Дан планете Земље, 22. априла 2012. године, обележен је на спомен парку Чачалица. Циљ манифестације 
је био подизање нивоа еколошке свести, едуковање и мотивисање грађанства,  да се активно укључе у 
борбу за очување планете Земље.

Такође,  учесницима  акције  подељене  су  мајце  и  флајери.  Чланови Еколошког  друштва  Пожаревац  и 
ученици Пожаревачке гимназије,  поводом 150 година ове образовне установе,  на Дан планете земље, 
засадили су на Чачалици нове саднице.

Штаб за систематско уништавање амброзије је активно учествовао у овој акцији,а  грађани су били у 
прилици да добију све потребне информације везано за штетност амброзије и њено уништавање. На свом 
штанду је  Штаб  излагао  пропагандни материјал  о  штетности  и  начину уништавања амброзије,  као  и 
поделом мајци са натписом „Спречимо алергију“.

Поред Штаба амброзије, учесници акције су били и Градоначелник Града Пожаревца, Еколошко друштво 
Пожаревац, Удружење љубитеља Чачалица, Удружење пчелара, као и ђаци основних и средњих школи са 
територије Града Пожаревца.
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ПРИЗНАЊЕ "ЈОЦИ ЗАКОНУ"

Највише признање Црвеног крста додељено је постхумно у 
Пожаревцу Јовану Трифуновићу познатом под популарним 
именом  „Јоца  Закон“.  Трифуновић  је  био  старешина 
извиђача  при  Црвеном  крсту,  а  многе  генерације  у  овом 
крају памте  га  као  хуманисту  који  је  организовао  бројне 
акције у Пожаревцу и околини.

Меморијал  ,,Јован  Трифуновић''  од  1.  до  3.  маја,у 
тридесетој  години  од  његове  смрти,  пратиће  Сабор 
извиђача у Љубичеву, 2. маја, као и казивања о сећањима на 
Јована  и  све  теренце,извиђаче,  који  су  све  ове  године 
чували сећање на њега.

Признање,  Златни  знак  Црвеног  крста,  Трифуновићевој 
супрузи  Даринки  уручио  је  градоначелник  Пожаревца 
Миодраг  Милосављевић  који  је  рекао  да  Јоца  Закон 
заслужује да се нађе међу Пожаревљанима који су оставили 
дубок  траг  у  животу  града.  Теренцима,  извиђачима  и 
члановима  Црвеног  крста  додељена  су  признања  за 
постигнуте  резултате  у  остваривању  хуманитарних 
задатака.
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СПОРАЗУМ О САРАДЊИ ИЗМЕЂУ ПОЖАРЕВЦА И ИРАКЛИЈЕ

Споразум између грчког града Ираклије и града Пожаревца потписан 
је  у  градском  здању  Пожаревца.Потписници  споразума  су 
градоначелник  Пожаревца  Миодраг  Милосављевић  и  председник 
општине Ираклије Никос Гогас. Споразум је увод у братимљење ова 
два  града  и  односи  се  на  сарадњу у  области  културе,образовања  и 
спорта,а  очекује  се  и  привредна  сарадња.  Споразум  ће  омогућити 
бољи животни стандард у Пожаревцу и Ираклији.

Делегација Ираклије посетила је Пожаревац 1916-1918. године када је 
око девет и по хиљада становника тог подручја населило Пожаревац и 
околна  села  у  Петровцу,  Свилајнцу  и  другим  градовима  нашег 
окружења. После тога,отприлике тридесет година није било никакве 
сарадње,до  пре  две  године.  Народ Ираклије  захвалан  је  Пожаревцу 
што  су  им  били  домаћини  и  пружили  уточиште  током  две  године 
колико су трајала ратна разарања.
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СТАЛНА ИЗЛОЖБЕНА ПОСТАВКА ПОЖАРЕВАЧКОГ МИРА

У Царском шатору у парку Пожаревачког мира, на брду Тулба, 
отворена  је  стална  изложбена  поставка  посвећена  европском 
мировном  конгресу  који  је  одржан  у  Пожаревцу  1718.  године. 
Мир  је  потписан  између  зараћених  монархија:  Турске  и 
Хабзбуршке монархије а гаранти су биле највеће европске силе 
тога времена. Присуствовали су бројни представници амбасада и 
јавног живота пожаревачког краја.

Говорећи о значају Пожаревачког мира као политичког догађаја са 
почетка  18.  века,  председница  Управног  одбора  Фондације 
Пожаревачког  мира,  Вукица  Васић,  заменица  градоначелника 
Пожаревца,  навела  је  да  стална  изложбена  поставка,  у  виду 
костимираних  фигура,  представља  учеснике  мировног  конгреса 
што ће бити занимљива атракција  за туристе,  ђаке  и љубитеље 
историје.Поред меморијалног и туристичког, изложбена поставка 
у Царском шатору има и едукативни,а обзиром да приказује један 
европски догађај, има и међународни карактер.

Осим Пожаревца, мировни уговори и европски конгреси су се у 
прошлости,  поред  других  градова,  одржавали  и  у  Сремским 
Карловцима  па  је,  тим  поводом,  овом  приликом  потписан 
Протокол о сарадњи између ова два града.

Изложба ће бити доступна за посете свих знатижељника.

На свечаности у Царском шатору потписан је протокол о сарадњи 
између општине Сремски Карловци и града Пожаревца.
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ПОЖАРЕВАЧКА ГИМНАЗИЈА ДОБИЛА ПОШТАНСКУ МАРКУ

Пошта Србије издала је три поштанске марке са темом “Наука“, 
које  су  свечано  промовисане  у  Пожаревачкој  гимназији.  Једна 
марка из ове едиције посвећена је Пожаревачкој  гимназији која 
ове године обележава 150 година постојања.

Марке  су  издате  у  циљу  придруживања  Поште  обележавању 
значајних  јубилеја  просветних  и  образовних  институција  у 
Србији.  Пожаревачкој  гимназији  посвећена  је  марка  номиналне 
вредности  44  динара.  Марке  су  добиле  и  Музичка  академија  у 
Београду и Академија ликовних уметности.

Уметничка обрада овог издања дело је академског сликара, Бобана 
Савића Гета. Издање је штампано у тиражу од 25.000 примерака, 
техником вишебојне офсет штампе, у табацима од по 10 комада а 
Пошта Србије је за ову прилику издала и три коверта са посебним 
мотивима.
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ФИЛМОВИ КОЈЕ СМО ВОЛЕЛИ

У Градској галерији на Старом корзоу,поводом Дана Историјског архива Пожаревац,  изложен је део дигиталне 
збирке посвећене веку српске и југословенске кинематографије под називом “Филмови које смо волели“.

Изложбу чини збирка филмских плаката и филмског рекламног материјала домаће кинематографије у периоду од 
1947.  до 1980.  године.  Ауторка ове изложбе је архивиста Драгана Милорадовић Николић која је рекла да је ова 
збирка настала захваљујући Марку Чкоњевићу који је систематизовао прикупљену колекцију плаката и у 
дигиталном облику представио архиву.

Свечаном отварању изложбе присуствовала је и легенда српског филма, глумац Велимир Бата Живојиновић, који 
је изразио задовољство што је обележен  јубилеј српског и   југословенског филма,  додавши да по први пут на 
једном месту види све што се дешавало током сто година. 

Историјски архив Пожаревац,на челу са директорком мр. Јасмином Николић, је још једном показао висок стандард 
у очувању архивске грађе и подизању свести о важности архивског документа.
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17. ГЛУМАЧКЕ СВЕЧАНОСТИ "МИЛИВОЈЕ ЖИВАНОВИЋ"

Од  1995.  године  у  Центру  за  културу  Пожаревац  одржава  се 
позоришни фестивал у славу једног од највећих српских глумаца - 
Миливоја Живановића. Прва недеља априла сваке године публици 
пружа могућност да се сусретне са највишим глумачким дометима 
у најбољим представама годишње продукције наших престижних 
позоришта.  О  избору  представа  брине  селектор,  неко  од 
респектабилних  имена  из  области  позоришне  критике  или 
театрологије. Свој селекторски допринос овој манифестацији дала 
су  имена  попут  Јована  Ћирилова,  Мухарема  Первића,  Петра 
Марјановића, Божидара Ђуровића...

Пожаревац  тих  фестивалских  дана  живи  за  позориште  и  слави 
глумачку  професију,  увек  изнова  будећи  сећања  на  величину 
глумачке игре свог славног суграђанина. 
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